



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Національного банку України стосовно вжиття невідкладних заходів щодо забезпечення підготовки та проведення в м. Одеса фінальних ігор чемпіонату Європи з футболу 2012 року

Відповідно до Конституції України, статей 43, 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про організацію та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні», Указу Президента України від 17 листопада 2008 року № 1046/2008 «Про додаткові заходи щодо подолання фінансової кризи в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2008 року № 107 «Про затвердження Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу», з метою забезпечення організаційно-правових, економічних і соціальних умов для підготовки та проведення в м. Одеса фінальних ігор чемпіонату Європи з футболу 2012 року обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Національного банку України (додається).
2. Опублікувати дане звернення у газеті “Одеські вісті”.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

22 грудня 2008 року
№ 710-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 22 грудня 2008 року
№ 710-V

**Про звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та
Національного банку України стосовно вжиття невідкладних заходів
щодо забезпечення підготовки та проведення в м. Одеса фінальних ігор
чемпіонату Європи з футболу 2012 року**

Визначенням Спілкою європейських футбольних асоціацій (УЄФА) Федерації футболу України та Польської футбольної асоціації асоціаціями, що прийматимуть фінальну частину чемпіонату Європи 2012 року з футболу, в Україні започатковано велику роботу щодо підготовки спортивних об'єктів та супутньої інфраструктури для проведення матчів Чемпіонату та тренувань команд-учасниць. Тим самим європейське співтовариство виразило велику довіру Україні, високо оцінивши її економічний потенціал для реалізації форуму європейського та світового значення, що є дуже важливим кроком нашої держави в рамках євроінтеграції.

Незаперечним є багатобічний позитивний соціально-економічний ефект, зокрема щодо популяризації спорту та підвищення інвестиційної привабливості, який буде мати зазначена вагома подія як в цілому для держави, так і для мешканців міст, в яких проводитимуться матчі Чемпіонату.

Місто Одеса визначено одним із міст для прийняття й проведення в Україні ігор фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу. У зв'язку з цим державною, регіональною та міською програмами підготовки і проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу ЗАТ «Футбольний клуб «Чорноморець» визначено генеральним інвестором комплексної реконструкції існуючих спортивних об'єктів, які відповідали б сучасному рівню та вимогам УЄФА. Футбольні матчі Чемпіонату, які відбудуться в м. Одеса, передбачено провести на Центральній спортивній арені міста - стадіоні «Чорноморець», а тренування та розташування команд-учасниць - на навчально-тренувальних базах та спортивно-оздоровчому комплексі «Люстдорф».

ЗАТ «Футбольний клуб «Чорноморець» замовлено розроблення проектної документації щодо реконструкції Центрального стадіону «Чорноморець», укладено довгострокові договори про поставку матеріалів, виконання робіт та надання послуг з відповідними суб'єктами господарювання.

До участі у реалізації проекту ЗАТ «Футбольний клуб «Чорноморець» залучені підприємства м. Одеса, регіону та країни в цілому. Майже всі залучені суб'єкти господарювання є вітчизняними підприємствами, загальний штат яких налічує більше ніж 20 тисяч працівників.

З метою забезпечення стабільного фінансування зазначених проектів проводились переговори із найвідомішими світовими фінансовими установами, зокрема ЄБРР, Morgan Stanley, JP Morgan Chase, Citigroup щодо участі у фінансуванні процесу реконструкції центральної спортивної арени м. Одеса.

Однак, сьогодні через глобальну фінансову світову кризу зазначені переговори фактично припинені. Водночас прийняті останнім часом Національним банком України нормативні документи фактично унеможливають продовження співробітництва навіть з генеральним фінансовим партнером клубу - АКБ «Імексбанк».

Зазначені обставини вкрай негативно позначились на фінансуванні необхідних заходів щодо реконструкції Центрального стадіону «Чорноморець» та інших об'єктів спортивної інфраструктури.

Відповідно до Указу Президента України від 17 листопада 2008 року № 1046/2008 «Про додаткові заходи щодо подолання фінансової кризи в Україні» передбачено запровадження механізму цільового рефінансування банків для кредитування терміном на п'ять років інвестиційних проектів під облікову ставку Національного банку України під заставу пулів іпотечних кредитів, у першу чергу, інфраструктурних проектів у сфері енергетики, транспорту, зв'язку, а також пов'язаних із проведенням в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

Одеська обласна державна адміністрація, ЗАТ «Футбольний клуб «Чорноморець» неодноразово зверталися до центральних органів влади, зокрема до Національного банку України, з проханням розпочати реалізацію передбаченого вищезазначеним Указом механізму рефінансування з метою подальшого кредитування проекту реконструкції Центрального стадіону „Чорноморець”.

Однак, з невідомих причин, до теперішнього часу Національним банком України вищезазначений Указ не виконується, що ставить під загрозу можливість проведення в м. Одеса фінальних ігор чемпіонату Європи з футболу 2012 року.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення національних інтересів України, збереження позитивного іміджу м. Одеса та Одеського регіону в цілому Одеська обласна рада закликає Кабінет Міністрів України та Національний банк України забезпечити безумовне виконання Указу Президента України від 17 листопада 2008 року № 1046/2008 «Про додаткові заходи щодо подолання фінансової кризи в Україні» в частині реалізації передбаченого вищезазначеним Указом механізму рефінансування для подальшого кредитування проекту реконструкції Центрального стадіону „Чорноморець”.